

Забота. Защита. Справедливость

20 ноября состоялась отчетно-выборная конференция алапаевского горкома профсоюза работников культуры

В работе итогового собрания актива приняли участие 19 делегатов от 170 членов профсоюза, входящих в состав 7 первичных организаций, в том числе городской централизованной библиотечной системы, председатель О.В.Середкина, детской школы искусств им.П.И.Чайковского, председатель С.В.Хохлов, редакции "Алапаевская газета", председатель В.С.Перевозчиков, районного досугового центра, председатель И.В.Штоль, Верхнесинячихинской школы искусств, председатель О.В.Спиридонова, городского ДК, председатель Т.П.Сазонова, ветеранов культуры, председатель Ф.П.Логинова.

На отчетную конференцию прибыли и приняли участие в ее работе председатель свердловского обкома Российского профсоюза работников культуры В.Г.Высоцкая, заместитель председателя Думы МО город Алапаевск Н.С.Перевозчикова, председатель алапаевского координационного совета профсоюзов Н.В.Мелкозерова, начальник городского управления культуры А.М.Кузнецова.

С отчетным докладом о работе ГК профсоюза работников культуры за 5 лет выступила председатель ГК Зинаида Тихоновна Кокшарова. Почти час длился отчет. А сказать действительно было о чем, ибо алапаевский ГК и его председатель всегда занимали активную позицию по защите прав членов профсоюза. Профсоюз - это рабочие места, достойная зарплата, уверенность человека в завтрашнем дне. Профсоюз - это забота, защита, справедливость. Таков был настрой профсоюзного актива все эти годы.

В отчетном периоде социально-экономическое положение коллективов учреждений культуры стабильно улучшалось. Ни одно учреждение культуры не закрыто и не ликвидировано. Все эффективно работают, укрепляют материальную базу и даже ведут капитальные ремонты. В том числе КДЦ "Заря" капитально отремонтировал зрительный зал, капитально отремонтировано здание бывшей детской библиотеки, куда переехал городской музей искусств.

Из аварийных в новые помещения переведены художественное

отделение детской школы искусств им.П.И.Чайковского и центральная детская библиотека. Условия труда работников этих учреждений улучшились в несколько раз.

Заработная плата работников культуры, благодаря совместным действиям профсоюзов, ежегодно повышалась.

В 2013 году рост зарплаты составил 56,1%, в 2014 году - 64,9% от среднего по региону.

Горкому и профкамам многое удалось сделать по культурно-массовой и оздоровительной работе с детьми и работающими в учреждениях культуры.

Во всех учреждениях культуры приняты коллективные договоры, заключалось трехстороннее соглашение между администрацией, координационным советом профсоюзов и объединением предпринимателей и работодателей на 2011-2013 годы и 2014 и 2015 годы.

В мае 2012 года Президент РФ В.В.Путин подписал Указ "О поэтапном повышении заработной платы работникам бюджетной сферы на 2013-2018 годы", по которому средняя заработка плата к 2018 году у работников культуры должна равняться средней заработной плате по региону. Вот ориентир!

Конечно, есть в работе и резервы для улучшения деятельности профсоюзов. Например, не во всех профорганизациях работают комиссии по трудовым спорам и охране труда. Недостаточно активно использовалась такая форма работы, как заслушивание на заседаниях горкома хода

Рост зарплаты работников культуры в 2013 году составил 56,1% в 2014 году - 64,9 % от среднего по региону



З.Т.Кокшарова, В.Г.Высоцкая, О.В.Середкина

выполнения коллективных договоров учреждениями культуры, особенно по условиям охраны и оплате труда. А также по социальным грантиям.

О работе ревизионной комиссии за отчетный период с ноября 2009 года по ноябрь 2014 года отчиталась ее председатель Т.В.Окунева. Делегатам конференции была представлена итоговая информация по финансовой деятельности ГК профсоюза работников культуры. Здесь все четко. Долгов нет. Средства использовались строго по назначению. Бухгалтерская документация в полном порядке. Поступления в профсоюзный фонд за 5 лет увеличились в 1,5 раза. При этом до 50 процентов оставались в профсоюзных организациях.

Состоялись выборы нового состава горкома работников культуры. Единогласно в него включены С.В.Хохлов (ДШИ, г.Алапаевск), О.В.Середкина (городская ЦБС), В.Штоль (районная ЦБС), О.В.Спиридонова (Верхнесинячихинская ДШИ), Ю.В.Кабакова (редакция "Алапаевская газета"), И.В.Линкевич (детская библиотека), Ж.В.Иванова (ДК п.Западный), З.Т.Кокшарова (заслуженный работник культуры) - всего 8 человек. Председателем алапаевского ГК профсоюза работников культуры избрана Ольга Владимировна Середкина, работающая директором ЦБС муниципального образования город Алапаевск, председатель профкома ГЦБС.

Зинаида Тихоновна Кокшарова - многолетний руководитель алапаевского ГК профсоюза работников культуры в этот раз взяла самоотвод, но рекомендовала взамен именно О.В.Середкину. З.Т.Кокшарова свыше 40 лет проработала в сфере кино, из них 27 лет возглавляла межрайонное алапаевское отделение кинопроката, курировала работу кинотеатров, домов и Дворцов культуры, сельских клубов Алапаевского, Артемовского и Режевского районов и городов Алапаевска, Артемовского, Режа.

С 1991 года она бессменно возглавляла алапаевский ГК профсоюза работников культуры. За годы работы награждена многими высокими ведомственными знаками отличия, в том числе знаком "Отличник кинематографии СССР" и "Почетный кинематографист России", в 1997 году ей было присвоено звание "Заслуженный работник культуры РФ". Много слов благодарности прозвучало в адрес Зинаиды Тихоновны на отчетно-выборной конференции. Она действительно была и остается примером для многих - как надо верой и правдой служить людям.

На конференции состоялось награждение актива. В числе награжденных и З.Т.Кокшарова. Она рекомендовала достойную смену на посту руководителя горкома, но вместе с тем, оставшись в составе актива, намерена оказывать всемерную помощь в работе новому председателю.

Ревкомиссию снова возглавила Т.В.Окунева. Делегатом на XXI областную отчетно-выборную профсоюзную конференцию избрана О.В.Середкина. И она рекомендована в состав обкома. Конференция также поддержала кандидатуру В.Г.Высоцкой на ее новое выдвижение на пост председателя свердловского обкома Российского профсоюза работников культуры.

В.ЕГОРОВ